

市残联扎实推进残疾儿童康复救助工作,截至5月底——

我市接收救助2311名残疾儿童

两地爱心人士 擎爱心助学火炬照亮学子前程

本报讯(记者 戚丹青)6月10日,深圳市游友教育公益事业发展中心党支部书记、理事长周堃带领14名深圳爱心人士辗转来到商丘,在商丘市女企业家协会的大力协助下,“火炬助学”活动正式启动。10日、11日,两地的30余名爱心人士带着专程从深圳购买的礼物来到示范区、梁园区的241名困境儿童家中进行实地家访。对于符合救助条件的孩子,该机构将结对长期帮扶资助。

深圳市游友教育公益事业发展中心(原深圳市游友爱心援助中心)是深圳市第一家民间公益助学的慈善组织,由深圳“南山好人”周堃于2008年发起,目前业务范围涉及火炬助学、蓝黑板公益支教、青少年研学、冬笋计划、山区教师交流及教育公益讲座等方面。作为公益助学的主架构,“火炬助学”活动的初衷是希望通过号召爱心人士自愿出资每年1200元至2000元,资助一个孩子至高中毕业甚至大学毕业。

周堃老家在永城市,因为热心公益、无私奉献,2021年下半年,他被评为“商丘好人”。此次活动,梁园区教体局和示范区教体局工作人员提前统计好了学生名单和家庭地址。深圳和商丘的30余名爱心人士分为10个小组,自带车辆、自备水和食物对每个困境儿童进行了逐一入户家访。两天时间,大家顶着炎炎烈日,脚步遍布梁园区的8个乡镇和两个办事处及示范区的4个乡镇和两个办事处。

周堃说,“火炬助学”的最终目的,不是单纯给予物质救援,而是通过“一对一”的扶助模式,鼓励资助者和受助者之间建立一种长久的互动沟通,以实际行动帮助这些处于困境中的孩子,帮助他们提升自信,以及获取物质之外精神的富足。

本报讯(记者 翟华伟)6月12日,记者从市残联了解到,为扎实做好0—6岁残疾儿童康复救助工作,确保全市残疾儿童实现应救尽救,市残联多措并举,扎实推进残疾儿童康复救助工作。截至5月底,我市已接收救助2311名残疾儿童,完成省定目标的95.5%。

严格机构标准,规范服务阵地。市残联认真贯彻落实《河南省残疾儿童康复救助实施办法》和机构准入标准,按照“谁主管谁负责”“谁主管谁监管”的工作机制,对新办残疾儿童康复机构从机构开办资质、专业康复人员资质、服务场所设置、儿童康复训练评估,残疾儿

童档案管理等方面严格审核,确保新申报康复机构管理规范,服务措施健全。严格管理,树立质量意识。市残联要求康复机构严格管理制度,规范内部管理,加强风险防控。同时市、县两级残联加强了与康复机构的联络和监管,对各机构实行一月一督查,一季一通报,确保残疾儿童康复训练档案填写规范,课程设计合理,训练项目到位,训练时长到位,训练效果明显,残疾儿童家庭满意。

强化人才保障,增强服务能力。采取“请进来、走出去、传帮带”的方式,加强对全市残疾儿童康复机构专业技术人员培训,积极参加省残联举办的

单产1214斤,总产量607万斤 民权农场种子粮喜获丰收

本报讯(记者 张凌伟)良种是粮食等作物稳产增产的基础。6月12日,记者从河南省唯一的国家级原种场——市国营民权农场了解到,该场收获夏粮近万亩。其中,夏粮主力小麦种子田收获5000亩,平均单产1214斤,总产量607万斤。

该场始终扛稳粮食安全重任,落实“藏粮于地、藏粮于技”战略,强力推进高标准农田建设,加大科技投入,紧抓“三夏”时机,狠抓生产管理,打好“三夏”主动仗,高质高效推进“三夏”生产,推动粮食生产水平再上新台阶,实现了夏粮丰产丰收、小麦种子繁育高质量的目标。

该农场落实“藏粮于地”战略,统筹规划布局,完善建设内容,科学合理搞好规划设计,推动高标准农田建设项目落实。同时加大推广水肥一体化和高效节水灌溉技术力度,坚持把高效节水灌溉作为高标准农田建设重要内容,统筹规划,同步实施。

“藏粮于技”为农业插上科技的翅膀。以发展优质作物(小麦)良种为出发点,该场制订了切实可行的实施方案。加快良种推广示范,建立良种繁育体系,促进育繁推一体化发展。在种植环节,该农场严格规范和管理优质小麦生产实施“六统一”生产管理,进一步强化良种良法配套、农机农艺融合,确保粮食生产产能提升,种植高效,产品安全。



▲6月12日,柘城县洪恩乡郭楼村村民在给播种过玉米的地块抗旱浇水,确保一播全苗,力争秋粮再丰收。 张子斌 摄

▶6月12日,虞城县利民镇八里堂村村民正在播种玉米。 本报融媒体中心记者 丁新举 摄



致敬向上的力量

——全国道德模范提名奖获得者黄伟、李东亮事迹报告会侧记

本报融媒体中心记者 李岩 实习生 葛雯晴

榜样是一面镜子,更是一张旗帜。6月10日,商丘市妇幼保健院邀请全国道德模范提名奖获得者黄伟、李东亮做《学习“商丘好人”凝聚奋进力量》主题报告,近百名医务工作者、党员代表聆听了报告会。

商丘市水上义务救援队队长黄伟做了题为《好人就在身边》的报告,回顾了14年公益路上无数感人至深的故事。2014年、2016年,黄伟两次捐献造血干细胞,挽救了武汉姑娘胡磊的生命,给了她活下去的力量。黄伟说:“捐献造血干细胞,看似是挽救了一个生命,实际上是挽救了一个家庭。希望有更多爱心人士加入这些公益事业。”

14年来,商丘市水上义务救援队参与救援555次,挽救76人生命,打捞溺水者遗体389具。多年的公益之路,被救者的不尽感激、队友之间的相互鼓励和社会各界的支持关心凝聚成强大力量,成为黄伟和队员们不断前行的动力。

商丘市帮扶“商丘好人”协会会长李东亮做了《在奉献中延伸生命的路》主题报告,讲述了年轻时身患尿毒症,是来自社会各界的无私帮助让他重获第二次生命的故事,台下观众听后无不为之动容。

为了回报社会,10多年来,李东亮在生命倒计时的路上进行爱心传递,发起助老扶弱、扶困救贫等公益活动。公益之路让李东亮的生命焕发“奇迹”,他感慨道:“是爱的力量,让我重获新生,也是大爱的力量,支撑我在公益路上前行。”

奋进新时代,榜样的力量必不可少。正如市妇幼保健院党总支书记李涛所说:“希望这些身边榜样的故事,能够激发广大医务工作者的精神力量,不忘初心、牢记使命,在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。”

我市爱心志愿团体开展献血宣传活动 传递生命新希望

本报讯(记者 吴海良)在第19个“世界献血者日”来临之际,6月12日,商丘市红十字会联合商丘市众人志愿服务队开展的造血干细胞捐献暨“世界献血者日”主题宣传活动在“商丘好人”主题公园举行。

这次活动的主题为“传递生命新希望”和“献血是一种团结行为,加入我们,拯救生命”。活动现场,志愿者们向群众免费发放造血干细胞捐献宣传手册,讲解造血干细胞的相关知识,让大家了解造血干细胞的用途。商丘市众人志愿服务队的80名队员参加了活动,其中65名队员到献血车义务献血。当了解到捐献造血干细胞不会对自身产生影响,队员们纷纷表示愿意加入造血干细胞捐献志愿者队伍,有55名队员填写了捐献登记表,现场完成了样本的采集入库,并郑重承诺将来若有幸与需要救治的病患配型成功,将义无反顾地捐献造血干细胞。

活动还邀请到中国红十字会造血干细胞志愿服务总队副秘书长、河南省红十字会造血干细胞志愿服务总队队长、河南省红十字会无偿献血志愿服务总队队长、商丘市造血干细胞捐献者服务队队长、曾两次成功捐献造血干细胞的黄伟分享自己的捐献历程。“捐献造血干细胞和献血差不多,只有轻微疼痛感,且无损健康。”黄伟曾先后两次成功捐献造血干细胞挽救他人生命。他说,人们并不缺乏爱心,但因缺乏对造血干细胞的了解而造成心理畏惧。

世界献血者日

6月14日

全国无偿献血奉献奖获得者王启成:

我以我血献爱心

□ 闫占廷

“能用自己的鲜血挽救别人的生命,我觉得很自豪。”6月12日,在第19个“世界献血者日”到来之际,谈及献血,家住宁陵县阳驿乡东村的王启成说不完的话,“从2008年我第一次献血起,截止到今年5月,我已经无偿献血了26次,献血量达1.04万毫升。”

今年52岁的王启成常年在外地务工。打工之余,他14年来一直坚持义务献血,2020年12月荣获了全国无偿献血奉献奖银奖。

走到哪就献到哪

“我常年在外出务工,走到哪就献到哪。”王启成说,他第一次无偿献血是在驻马店市。2008年5月12日,汶川大地震发生。随后,全国上下掀起了爱心援助灾区的浪潮。“我也想尽自己所能,为灾区做点什么。当时汶川灾区血库告

急,许多重伤者急需救助,我决定立即去血站无偿献血。”

2012年夏,他在新疆和田市某工地当建筑工人。农历2月10日是他的42岁生日,那天他特意请了半天假,先给母亲打个电话问候一番,然后乘车赶往市里进行献血,要做一件有意义的事。他想过这种方式给自己过一个特别的生日。返回后,他顾不上休息,又开始了工作。

“无论打工流落到哪个城市,只要一有时间,我都会挽起袖子献血,这叫义不容辞!”王启成说得斩钉截铁。

让爱心无限放大

王启成有一个幸福的家庭,三个子女都相继考上了大学。榜样的力量是无穷的,在他的言传身教下,三个孩子送给自己的成人礼都是一张鲜红的无偿献血证。大女儿王瑞在

天津工作,她18岁生日那天第一次献血,如今已经献过10次了。小儿子王开元身在绿色军营,更是一名热血青年,他也献3次了。

为了引导更多的亲朋好友加入到爱心队伍中,王启成每次献过血后,总喜欢把献血的照片发在朋友圈,传播一下社会正能量。在他热情鼓励下,他的工友们纷纷结伴前去参与献血。有一次在新疆吐鲁番,他乘公交车去市里献血。在车上,他当起了志愿“宣传员”,讲述自身的献血经历,呼吁大家奉献爱心。在他的带动下,竟然有3名乘客同他一起献了血。

“无偿献血仅靠一个人、一个家庭远远不够,只有让更多人加入志愿队伍,才能拯救更多的病人。”王启成道出了心声。

市慈善总会 部署慈善助力乡村振兴工作

本报讯(袁正建)6月10日,河南省慈善总会召开2022乡村振兴河南专场腾讯“99公益日”活动视频会议。市民政局、乡村振兴局、市慈善总会负责人及示范区、梁园区、睢阳区慈善机构人员在商丘分会场参加会议,各县(市)民政局、乡村振兴局和慈善总会人员也在当地分会场参加了会议。

会议要求,各地慈善组织要与民政局、乡村振兴局联合,广泛开展慈善参与乡村振兴工作,在严格落实各项疫情防控措施的基础上,把慈善参与乡村振兴工作做实做好,围绕“巩固脱贫攻坚成果、助力乡村振兴”这一目标,进一步发挥慈善总会的积极作用,让更多的人民群众享受到慈善阳光的温度,以优异的成绩向党的二十大献礼。

商丘市慈善总会常务副会长于水旺部署了我市慈善系统参与乡村振兴的各项工作,并对腾讯“99公益日”活动的开展提出了具体要求。这次会议的召开,标志着我市慈善机构参与全省慈善助力乡村振兴工作正式启动。

孙六镇农业产业化助农增收

本报讯(记者 闫鸣亮 通讯员 卢倩)今年,我们依托梓源农业公司种植了85座大棚西瓜,刚好赶上了好价钱,每棚产值1.2万元……”6月12日,民权县孙六镇王楼村高效西瓜种植产业基地负责人孙世建指着成熟的西瓜笑得合不拢嘴。

仲夏五月,瓜果飘香,孙六镇王楼村百余亩高效西瓜种植产业基地迎来了大丰收。据了解,为进一步推进农业产业化进程,该镇不断加快农业产业结构调整,于2021年招商引进福建梓源农业有限公司,在赵西、王楼、孙南等村流转土地3000余亩,加大农业新品种、新技术、新成果的推广力度,促进农户向龙头企业、专业大户流转,整合分散耕地,实现连片规模经营,做强做大现代农业生产基地。

“目前,村民也从农业产业化发展中尝到了甜头,越来越多的村民主动参与土地流转,我们加大土地流转力度,减少传统种植带来的环境污染,提升土地的价值,走出一条独具地方特色的乡村振兴之路。”孙六镇党委书记杨德志表示。



6月11日是我国第17个“文化和自然遗产日”。当天,睢阳区文化馆在商丘古城组织“中医义诊送健康”为主题的中医义诊活动。本报融媒体中心记者 郝栋 摄

公告 梁园产业集聚区管委会公租房招租

现将位于广源路(4间)、金银路(12间)、合欢路(6间)的门面房进行公开招租。

联系人:张波
联系方式:15517092366
地址:梁园果园路8号

公告

为了加强商品房预售管理,维护交易双方的合法权益,依据《城市商品房预售管理办法》(中华人民共和国建设部令131号)的规定,我们对商丘绿实置业有限公司提交的“和园(二期)”项目【河南省商丘市夏邑县北御道西段北侧】,申请办理商品房预售许可证的有关资料进行了审核,并对该项目进行了现场勘查,认定该项目符合预售条件,现准予预售。预售范围:16#、21#、22#、23#楼。预售许可证号:夏房2022第052—055号。

特此公告

夏邑县住房保障服务中心
2022年6月13日

中国农业银行股份有限公司 民权县支行东区分理处 双休日轮休公告

尊敬的客户:

因业务发展需要,经上级行及监管部门批准,中国农业银行股份有限公司民权县支行东区分理处将于2022年7月12日起实行双休日休息制度,即周六、周日休息。

网点轮休期间,自助设备正常运营,您也可通过我行网上银行、手机银行等电子服务渠道办理业务。如您有柜面业务需求,请到我行其他营业网点办理。附近网点:民权县支行营业部,地址:秋水路与府前街交叉口。

由此给您带来不便,敬请谅解!如有疑问,可拨打营业网点电话0370-8622560进行咨询,我们将竭诚为您服务。非常感谢您的理解和支持!

咨询电话:0370-8622509
特此公告!

中国农业银行股份有限公司民权县支行
2022年6月13日

商丘市梁园产业集聚区管理委员会
2022年6月13日